Информация о деятельности администрации сельского поселения Тайняшевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан

Деятельность администрации сельского поселения Тайняшевский сельсовет в 2014 году осуществлялась в строгом соответствии с полномочиями, определенными Федеральным законом №131-ФЗ «О принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решениями и постановлениями, принимаемые депутатами Совета и администрации.
Сельское поселение объединяет 5 населенных пунктов, где проживает 1329 человек. Площадь населенных пунктов составляет 214 гектаров.

На территории сельского поселения функционирует: СПК-колхоз «Герой», одно КФК и учреждения различной сферы деятельности. С каждым годом увеличивается производственно-финансовые показатели СПК-колхоз «Герой». Производство зерна по сравнению с 2013 годом увеличилось на 15%, производство и продажа молока увеличились на 120%, средняя зарплата по СПК-колхоз «Герой» составила 17759 рублей на 3258 рублей больше по сравнению с 2013 годом.
В области социальной политики приоритетным на сегодняшний день является повышение покупательской способности населения, повышение заработной платы на основе её опережающего роста по сравнению с ростом потребительских цен, а также недопущения безработицы. По итогам 2014 года отмечается улучшение показателей, характеризующих рынок труда на территории поселения по сравнению с 2013 годом.

В начале 2014 года в центре занятости стояли на учете 4 человека, на начало 2015 года на учете состоит 1 человек, и то сибиряк. Самый низкий  показатель по району. Основная часть экономически активного населения работает в СПК-колхоз «Герой» около 150 человек, больше 60-ти человек заняты в бюджетной сфере , около 60 человек работают за пределами поселения. Некоторая часть населения занимается строительством и личным подсобным хозяйством, малым бизнесом – это сфера торговли ,обеспечивает работой порядка 15 человек.
В личных подворьях содержится 540 голов крупно-рогатого скота, в том числе 300 коров. За последние 3 года поголовье КРС держится примерно в одном уровне, благодаря поддержке СПК-колхоз «Герой» ,который выдает в виде премии более 150 голов телят хорошо работающим членам хозяйства. Численность овец и лошадей уменьшается 140 и 22 голов. Численность пчелосемей стабильно увеличивается и достигло 214 пчелосемей.

В сельском поселении проживает 1329 человек. Из них трудоспособного населения 650, пенсионеров 408, детей 292. Демографическая  ситуация по сельскому поселению ухудшается, идет старение сельского населения. Уровень смертности  превышает рождаемость.
В 2012 году родилось 11 детей
   2013 году родилось 16 детей
   2014 году родилось 18 детей.
Умерло в 2012 -22 человека
               2013 - 19 человек

               2014 - 27 человек

Задачей администрации сельского поселения является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых на сегодняшний день 32.
Основные полномочия – это исполнение бюджета поселения, организация благоустройства территории, содержание дорог, организация в границах поселения электро-, тепло-, водо-,газоснабжения ,обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка. Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовка нормативных документов, осуществления личного приёма граждан главой и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

В 2014 году во всех населенных пунктах сельского поселения были проведены собрания граждан. Администрацией сельского поселения издано 25 постановлений, 23 распоряжения.
Важным моментом в работе администрации было не только участие на сходах и встречах с жителями, но и индивидуальная работа с каждым обратившимся к нам человеком.

В 2014 году на территории сельского поселения была сохранена стабильность в работе всех объектов. Все бюджетные учреждения своими силами вели подготовку к отопительному сезону. В средней школе был проведен ремонт столовой, входной группы, замена двух газовых котлов на более экономичные.
Социальная сфера сельского поселения включает 4 объекта образования: средняя школа с. Тайняшево 108 учеников, начальная школа с. Ахметово 8 учеников, начальная школа с. Старобалаково 6 учеников и детский сад 

Учреждений здравоохранения – четыре, в каждом селе, по ним проблем нет. Объекты культуры тоже четыре. но в селе Старобалаково заведующего клубом нет, в селе Ахметово не решен вопрос с зданием клуба, требуется внутренний ремонт.

Основная роль в воспитании подрастающего поколения отведена школе. сельским клубам и библиотекам, работники которых могут предложить занятия по интересам. Во дворе школы силами средней школы построена хоккейная коробка и там в зимнее время занимаются школьники и сельская молодежь. Хочу сказать слова благодарности директору школы Ильзиде Назимовне за организацию и поддержку в рабочем состоянии хоккейной коробки. Кружковые занятия в сельских клубах необходимо усилить ,чтобы планы на мероприятия не остались только на бумаге.

Несколько слов о благоустройстве. Вот уже несколько лет подряд идет увеличение строительства домов, сараев, гаражей и бань. В 2014 году введено 5 домов общей площадью 500 м2. На сегодняшний день строятся 17 домов. В последние годы государственные субсидии на строительство домов получили 6 семей. Меняется внешний облик деревень, благоустраиваются, становятся краше. 
Работы по благоустройству территории поселения велись и в 2014 году. Был проведен:

- ремонт водопроводной сети села Старобалаково протяженностью 400 метров и установлена новая водонапорная башня с пожарным гидрантом.

- установка уличного освещения на улицах Школьная и Базы в с. Тайняшево, были установлены энергоэффективные светодиодные прожекторы.

- благоустроили родник в селе Каран,

- закончили ремонт входной группы здания клуба.

Качество жизни людей отражает не только показатель доходов населения, но и уровень преступности, который в сельском поселении имеет место быть, что требует от каждого из нас, от каждого депутата, от руководителей учреждений, от работника отделения полиции мобилизации сил и средств, для достижения положительных результатов и обеспечения безопасности граждан. Как вы уже знаете, у нас был случай по тяжкой статье. Больным вопросом остается борьба с пьянством и незаконной торговлей спиртосодержащими напитками. У нас в основном люди устроены на работу, иногда случается распитие спиртных напитков среди доярок в селе Тайняшево. но если есть конкуренция, если есть желающие работать доярками, то там тоже останавливаются и не пьют. В сельском поселении большое внимание уделяется работе с неблагополучными семьями. Планомерно велась работа по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защита их прав.
Осуществлялось взаимодействие с общественными организациями, средствами массовой информации. В сельском поселении работает женсовет, социально-профилактический центр, которые выполняют общие задачи по профилактике правонарушений среди населения, проводят подворный обход по противопожарной безопасности, содействуют в организации досуга, в обследовании жилищных условий населения. 

Хочу отметить с хорошей стороны председателя Совета ветеранов Гарипова Мудариса Хузиновича, который в тесном контакте работает с нами. Он организовал с ветеранами и пенсионерами изучение компьютера, аэробику и концерт ветеранов. Людей пожилого возраста водит и в районный праздник пожилых людей и новогодний бал маскарад, организует подписку на журнал «Ветеран Башкортостана».
В этом году предстоит празднование 70 - летия победы в ВОВ. У нас в живых осталось 4 участника ВОВ и 36 труженика тыла. Надо нам достойно провести этот праздник, уделяя особое внимание завоевателям Победы. 
Два Участника получили сертификаты на получение жилплощади, а два участника стоят в очереди. Памятники, установленные во всех селах приведены в порядок ,ремонта не требуют . Как вы уже знаете ,политический вопрос в мире стоит очень остро, хотят изменить историю, и хотят менять Победителя в этой войне. Поэтому очень остро стоит вопрос с воспитанием подрастающего поколения в духе патриотизма, они должны знать историю нашей страны, должны гордиться Победителями.
Уважаемые депутаты!

В заключении хочется сказать, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы ,которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи – сделать сельское поселение лучшим. Хочу пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей сельского поселения Тайняшевский сельсовет!
