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Добрый день, Уважаемый президиум, приглашенные!

Сегодня мы собрались на территории сельского поселения Тайняшевский сельсовет для проведения «Дня профилактики», цель которой подводить итоги проделанной работе по выявлению и искоренению антиобщественных проявлений, чрезвычайных ситуаций, анализ их, принятие комплекса мер по устранению причин социальной напряжённости и негативной среды среди населения, профилактика пьянства, наркомании, токсикомании, суицидов, обеспечение противопожарной безопасности, безопасности при использовании газовых и электрических приборов, безопасности дорожного движения, укрепление трудовой дисциплины и распространение передового опыта работы по борьбе с такими негативными общественными явлениями.
         Сельское поселение  Тайняшевский сельский Совет муниципального района Чекмагушевский район расположено на северо-западе Чекмагушевского района Республики Башкортостан, граничит  с Резяпским,Балтачевским и Новокутовским сельсоветами, Бакалинским,Илишевским  районами.
   Территория сельского поселения составляет 12.671 га,  земли населенных пунктов 314 га, земли лесного фонда 133 га и прочие (промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, и земли иного специального назначения) - 15 га.  Через муниципальное образование проходит автомобильная дорога Верхнее  Яркеево — Буздяк, протекают реки Базы.Куваш,Балакбай,Каран и Ханбак.  Протяженность автомобильных дорог общего пользования в границах населенных пунктов поселения составляет 26 км.

  Население  муниципального образования составляет 1.330 человек и сосредоточено в девяти населенных пунктах (с. Тайняшево, с. Ахметово, с. Старобалаково, с. Каран, с. Сары-Айгыр . 

           В сельском поселении в настоящее время всего 450 семей, в том числе 37 многодетных.

Трудоспособного населения в сельском поселении 662 чел., пенсионеров 408, детей 250. Трудоспособное население в основном занято в сельском хозяйстве в СПК «Герой»(160), также в учреждениях образования (65), в детских садах(4),  в учреждениях культуры (6), в учреждениях здравоохранения (5), более 60 человек работают за пределами сельского поселения вахтовым методом. 

        На территории площадь жилых помещений более 26.8 тыс. м2, длина газовой сети 11.75 км, водопроводной сети – 12 км.

        На территории сельского поселения расположены: сельско-хозяйственный производственный кооператив-колхоз «Герой», муниципальные бюджетные образовательные учреждения,  учреждения здравоохранения, сбербанка, почты, культурно-досугового назначения, библиотечной системы, торговли.

  Крупнейшим по охвату территории является сельскохозяйственный производственный кооператив-колхоз «Герой», которая занимается производством молока и мяса, зерновой продукции, выращиванием сахарной свеклы и подсолнечника, кормов.   
       В четырех населенных пунктах размещены следующие  муниципальные бюджетные образовательные учреждения: средняя общеобразовательная школа с. Тайняшево (100 учеников),   начальные школы в с. Ахметово (17) и Старобалаково (6).   На  2013-2014 учебный год  в указанных школах на обучении находятся 123 учащихся. Обучение ведется на русском,  татарском, башкирском и иностранных языках. Для оздоровления и отдыха детей в летний период работают лагеря труда и отдыха.
       В одном населенном пункте расположен детский сад «Солнышко» (с.Тайняшево)  который рассчитан на 32 детских мест.

       В 4 населенных пунктах работают сельские клубы и дома культуры. Культурно-просветительная деятельность сельсовета направлена на сохранение богатого культурного наследия, широкого развития народного творчества, что достигается совместной работой работников культуры, библиотек, школ и детских садов. 

    Функционируют 2 сельские библиотеки (с. Тайняшево и с. Ахметово).
    Во 4 населенных пунктах имеются фельдшерско — акушерские пункты и обеспечен специалистами.
    В с.Тайняшево  расположены отделения федерального управления почтовой службы и отделении Сбербанка, обслуживающее население всех пяти  населенных пунктов сельсовета.
    На территории сельского поселения функционируют 8 магазинов, 1 спортзал .

   
Профилактический день

Несмотря на постоянные предупреждения, профилактические беседы, распространение памяток, публикации в средствах массовой информации, показы профилактических фильмов по телевидению, жизнь села  омрачают такие негативные явления, как пожары из-за несоблюдения требований безопасности при топке печей, использования электрических и газовых приборов, отравление и гибель людей от алкоголя, несчастные случаи от  несоблюдения правил безопасности при различных погодных условиях. Таких, как зимние снегопады и бураны, весенние паводки и ледоходы, летние ливни и грозы. Бывают неприятности и от несоблюдения правил дорожного движения, и другие случаи,  когда люди страдают от игнорирования элементарных вещей.

Пожары и пожароопасность
За прошедший 2013 год на территории сельского поселения произошел 1 пожар,сгорел сенохранилище СПК-Колхоза «Герой» Во многих населенных пунктах нашего района  произошли возгорание от оставленного без присмотра электрообогревательного прибора с  человеческими жертвами.   Возгорание сенохранилища было ликвидировано силами местного ДПО и при помощи пожарных автомобилей  с. Чекмагуш, которые вовремя приехали на ликвидацию очага возгорания. Пожарная машина СПК  колхоза«Герой» на сегодняшний день находиться в теплом гараже, укомплектована полностью. Внештатными инструкторами по пожарной безопасности в течение года проведен и продолжает проводиться подомный обход жителей сельского поселения. В основном, опасными в этом отношении субъектами являются престарелые люди, инвалиды, многодетные семьи и одинокие граждане, склонные к употреблению алкоголя. Им всем в течение года вручали инструкции, памятки, были высказаны устные замечания по противопожарной безопасности. К сожалению, люди продолжают игнорировать технику безопасности, подключают самодельные обогревательные приборы, продолжают использовать печи, которые требуют немедленного ремонта,  сами проводят электропроводки не соблюдая требований безопасности, а некоторые не меняли эти проводки лет 30. Все это создает угрозу жизни самих граждан.
Алкоголизм.

Одним из болезней, актуальной проблемой современного общества, является злоупотребление алкоголем, эта беда не обошла стороной и наше сельское поселение. К сожалению, в сознании масс хороший отдых неизменно ассоциируется с употреблением спиртных напитков. На учете у нарколога по сельскому поселению стоят 5 человек. Употребляющие алкогольные напитки в основном нигде не работают,  живут на пенсию, на социальные выплаты, попрошайничают, меняют на алкоголь  на то, что осталось в доме. У нас составлен список граждан, склонных к употреблению алкогольных напитков, он постоянно обновляется, в списке 15 человека. С этой категорией граждан постоянно ведет работу участковый уполномоченный, работники администрации сельского поселения совместно с внештатными инструкторами по пожарной безопасности, депутаты сельского поселения.  Может быть, борьба с пьянством шла бы более успешно, и злоупотреблений алкоголем было бы меньше, если бы не были бы случаи незаконной торговли жителями этих же сел спиртными и  спиртосодержащими напитками. Люди ради денег травят своих односельчан! Людьми, которым не безразлична судьба  односельчан,  вывялены точки незаконной торговли спиртными и спиртосодержащими напитками в наших населенных пунктах(около 4). Некоторые торговцы уже были задержаны во время контрольных закупок. С ними постоянно ведется беседа,  посещаем на дому совместно с участковым, руководителями хозяйства, депутатами сельского поселения.
    Борьба с алкоголизмом – это сложный процесс, который требует усилий не только со стороны врачей или больного, но и со стороны родных и близких ему людей, и всего общества в целом.
       Несчастные случаи. 
    В этом году громкую огласку получил несчастный случай с гибелью 13-летнего парня с. Новосеменкино.Юмашевского сельского поселения. Парень  погиб под снежной лавиной, спустившегося с берега  и закрывшего его метровым слоем в самом русле реки. Родители не знали, где играют дети, а школьники игнорировали тающуюся опасность.  По рассказам взрослого поколения похожего страшного случая, т.е. смерти от снежной лавины  в наших местах не бывало. Всем казалось, что такое у нас не может произойти, что это может случиться где-то там, но только не у нас. Как ни  трудно, надо признать,  вот такие беды порой и нас навещают, внезапно унося одного из нас в мир иной. Поэтому не следует игнорировать правила безопасности и при снегопадах, и при морозах, и при грозах, и при весенних паводках, и, даже, от висящих с крыш сосулек, которые не менее опасны для жизни, хотя и кажутся безопасными.  
Работы с трудными семьями.
На территории сельского поселения постоянно работает комиссия по работе несовершеннолетними и по работе с трудными семьями. Комиссия по делам несовершеннолетних ведут постоянную работу с семьями, оказавшимися в жизненно трудных условиях (их по сельскому совету 5). Постоянно контролируют их,  проверяют наличие работы у родителей, состояние дома и хозяйства, делают замечания и дает советы по их устранению. Страдающих алкоголизмом родители направлены на лечение, их поведение рассмотрено в административных комиссиях, некоторые дела отправлены в районную комиссию.
            Педагогом школы в течение учебного года проводились индивидуальные беседы с родителями, где неоднократно разъяснялись их права и обязанности по содержанию, обучению и воспитанию детей, давались рекомендации: о режиме дня, как правильно готовить домашнее задание, как поощрять ребенка в семье, как разрешить конфликт с собственным ребенком, чем заняться после школы.

              Ведется работа по выявлению детей и подростков, находящихся в социально опасном положении.

           Регулярно проводились и проводятся рейды «Подросток» в вечернее время, в которых принимают участие педагоги, родители и члены ИДН. Целью предупреждения безнадзорности несовершеннолетние были вовлечены в кружки по интересам и в спортивные секции.

Комиссия межведомственного совета по работе с семьями, находящимися в социально-опасном положении.
В течение 2013 года на территории сельского поселения межведомственным советом, совместно со специалистом по делам молодёжи была проведена целенаправленная работа с семьями находящимися в жизненно трудных условиях.

Ведется работа по выявлению семей, находящихся в социально-опасном положении. С этой целью членами межведомственного совета, социальным педагогом, проводятся обследования условий жизни детей в семьях, составлены акты, проведены индивидуальные беседы с родителями и детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации.
С целью предупреждения безнадзорности несовершеннолетние были  вовлечены в спортивные секции и в кружки по интересам на базе МБОУ СОШ с. Тайняшево.

Также проводятся вечерние рейды в местах скопления молодёжи из числа учителей,  членов родительского комитета и межведомственного совета. 

Экология
       Омрачает поведение граждан, которые относятся к той среде, в которой живут, мягко говоря,  не по-человечески. Некоторые  люди выбрасывают мусор за огороды, на обочину дорог (это делают чаще всего те,  у кого есть машина), на пастбище, где обычно пасется скот. В результате, во-первых, засоряется  окружающая среда, во-вторых, отравляется скот самих же граждан, который поедает полиэтиленовые мешочки с остатками еды.
      Нехорошее мнение складывается и в отношении тех граждан, которые складывают лесоматериалы на улице и годами их держат, понятно еще, если идет крупное строительство, а то, бывает, материал или дрова там и гниют. 

      Проблему создают еще граждане, имеющие 2-3 участка. Они, проживая на одном месте, совсем забывают про другие свои участки,  на которых во дворе  зарастает бурьян, а строения страшным видом портят панораму села и  продолжают гнить до основания. Эти объекты и возможные очаги пожара, да и разных происшествий. Хотелось бы, чтобы эти люди отказались от тех участков . на которые им не хватает руки, или же содержали эти участки в надлежащем виде. 
Собаки и бесхозный скот
        Сегодня, как никогда, стала актуальной проблема бродячих и бесхозных собак.  С одной стороны они спутники  нашей жизни, в какой-то период они все мели своих хозяев. Однако, многие, приучая собак, в дальнейшем перестают заботиться о них, и последние в поисках корма становятся опасными для общества,  особенно для детей. Закон и мораль запрещает их убивать, но, в то же время, наличие на улицах поселения бродят сотни собак, представляя огромную опасность, не считая того, что они могут являться и переносчиками болезней. Одно нападение собаки на ребенка (некоторые из них и метра ростом не дотягивают)  может привести к такому исходу, что придется всю жизнь карать себя - ребенок может  остаться на всю жизнь инвалидом, а то и жизни лишиться. Поэтому, если вы решили завести собаку, то, пожалуйста, хорошо обо всем подумайте сперва, а решившись завести их, не бросайте их на произвол судьбы. Держите всегда на привязи, на прогулку на улицу выводите только на поводке, а крупные и агрессивные еще и в намордниках.

      Вместе с собаками на одном ряду по проблемам и бесхозный скот. Их хозяева   те же безответственные люди, которым или невдомек наносимый вред от их скота, или им просто наплевать на труд чужих. Скот производит потраву посевов, затаптывает их, уничтожает посадки деревьев, загрязняет улицы, ломает изгороди. Кроме того скот и сам может и отравиться, травмироваться, и, даже, погибнуть.  Такие люди образумятся только после того, как налагаем штрафы.
      Окружающая нас среда – это наш общий дом. Наше благополучие, уют в этом доме, наше здоровье и наша жизнь целиком зависят от того, как мы благоустроим его, как относимся к своему здоровью, природе, друг к другу. В этом деле я желаю всем нам удачи и мудрости. 

