Доклад к прогнозу социально- экономического развития сельского поселения                  Тайняшевский сельсовет на 2015-2017 годы.

1. Анализ показателей социально- экономического развития Тайняшевского сельского поселения за 2014 год.

Развитие агропромышленного  сектора. На территории поселения функционирует СПК «Герой» и одно крестьянское ( фермерское) хозяйство. С каждым годом увеличивается производственно- финансовые показатели СПК - колхоза «Герой». Производство зерна увеличилась на 150% по сравнению с прошлым годом, производство и продажа молока увеличилась на 120%.
Общая динамика развития личного подсобного хозяйства идет на повышение. Ведение ППХ в поселении не было только дополнением к питанию, а является источником получения дополнительного дохода от продажи мясо и молока. Также население выращивает в своем  подсобном хозяйстве картофеля и овощи.

2. Состояние потребительского рынка 

Потребительский рынок сельского поселения является одним из динамично развивающихся секретов экономики.

На территории поселения насчитывается 8 стационарных объектов розничной торговли. Сфера бытового обслуживания на территории нет.

Наибольшие объекты потребленные  населением платных услуг приходятся на жилищно-коммунальные услуги, услуги почты и связи.
3. Потребность населения в товарах народного потребления. 
Потребность населения в товарах народного потребления обеспечивается в основном за счет покупки товаров из Чекмагуша и Уфы. Население поселения ежегодно принимает активное участие в районных и республиканских ярмарках, из литки молока собирают у населения молокосборщики  и сдают в Илишевский молочный завод.

4.  Занятость населения 
По итогам  2014 года отмечается улучшение показателей, характеризующих рынок труда на территории поселения по сравнению с 2013 годом. Уменьшилось количество обращений граждан в службу занятости, в нашем поселений самый низкий показатель по району, стоящих на учете в центре занятости. Основная часть экономически активного населения заняты на СПК- колхозе «Герой» 150 человек, больше 60-ти человек заняты в бюджетной сфере, около 60 человек работают за пределами поселения, некоторая часть населения занимается строительством и в личном подсобном хозяйстве. Зарплата работающих в СПК- колхозе и в бюджетной сфере оплачивается во время и средней результат его району. В совокупности жители нашего поселения считаются самыми лучшими по уровню жизни среди сельских поселений района. Малый бизнес обеспечивается работой порядка 15 человек.
5. Развитие образования, здравоохранения и других социальных сфер.

     Образование на территории сельского поселения  представлено следующими учебными заведениями, одна средняя общеобразовательная школа, два начальной школы, одна муниципальное дошкольное образовательное учреждение. Идет тенденция на уменьшение выпускников государственных общеобразовательных учреждений, это связано с уменьшением численности обучающихся и внедрением ЕГЭ для выпускников. Идет увеличение численности дошколят. Медицинское обслуживание населения осуществляют ФАПы, которых в поселении действуют 4. 
Сфера культуры в поселении представлена двумя библиотеками и тремя клубными учреждениями, которые объединены в один сельский дом культуры села Тайняшево. В культурно – досуговых учреждениях организуют клубные формирования ,которые ежегодно посещают много человек. Появляются новые направления деятельности, такие как шажара-байрам, праздники, посвященные знаменательным датам, конкурсы художественной самодеятельности. На территории средней школы построили и действует хоккейная коробка, спортивном зале школы молодежь занимается волейболом.

6. Состояние транспорта.

 Протяженность внутри сельских  дорог составляет 10.3 км. Из них 2 км дороги с асфальтовым покрытием 7.7 км щебеночные и 600 метров грунтовые дороги. Дороги между селами тоже гравийные, весенне-осенний период разрушаются и дороги, нуждаются в ремонте и постоянном обслуживании. В настоящее время наиболее востребованным в поселении является автомобильный транспорт, что подтверждается ежегодным ростом числа автомобилей и личные автомобили уже у каждого второго хозяйства села.
7. Состояние жилищно-коммунального хозяйства .

В сельском поселении каждый год индивидуальное жилищное строительство идет на подъем. На сегодняшний день по сельскому поселению ведут строительство домов 18 семей, на новые дома переселились   5 семей. Больше половины домовладений оформлены в регистрационной палате и имеют кадастровую оценку. В 2014 году проводились мероприятия своими силами по решению первоочередной проблемы повышения надежности и эффективности коммунальной инфраструктуры, а именно заменили 400 метров металлические трубы водоснабжения села Старобалаково на новые полипропиленовые и поставили новую водонапорную башню.
8. Использование муниципального имущества.

Перечень имущества, закрепленного за поселением  соответствует перечню вопросов местного значения, определенному действующим законодательством. Имущество, находящееся в муниципальной собственности, закрепленное за учреждениями на праве оперативного управления используется в соответствии с его назначением и уставными целями деятельности учреждений и предприятий. Муниципальное имущество в целях эффективного использования сдается в аренду в соответствии с Гражданским Кодексом РФ и Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящегося  собственности сельского поселения.
9. Развитие территории 

Территория сельского поселения составляет 12 671 га из них пахотные земли 6391, земли лесного фонда 133 га, земли водного фонда 20 га 

На территории поселения отсутствуют очистные сооружения, имеются 4 полигона твердо-бытовых отходов.

10. Прогнозный период.

В среднесрочной перспективе развитию рынка труда и повышенного уровня занятости населения  будет способствовать развитие малого предпринимательства. В связи с этим предстоит решение задач, таких как сохранение и создание рабочих мест, обеспечение социальных гарантий работающим. Все это позволит снять социальную напряженность.

В связи с происходящими социально-экономическими процессами пересмотрен  прогноз численности постоянного населения в сторону дальнейшего сокращение численности населения планируется даже несмотря на успешную реализацию демографических  программ по стимулированного  рождаемости и сокращению смертности, поскольку одним из важных аспектов остается проблема старения населения и сокращения численности населения в трудоспособном возрасте.
Работа администрации сельского поселения Тайняшевский сельсовет совместно с руководителями организаций и учреждений, предпринимателями  будет направлена на сосредоточения усилий в решение главных задач: совершенствование системы местного самоуправления, обеспечения равного доступа жителей населения к социальным услугам, повышение их качества; модернизация социальной, инженерной и дорожной инфраструктуры; обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы сельского поселения, обеспечение режима эффективного и экономического расходования средств, в том числе за счет оптимизации расходов на содержание учреждений, формирования здорового образа жизни населения.
